

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2005 01:22:24

формирования заключения врача: 17.02.2005 21:00:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7912/answer/7913>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Массаж простаты – это такая же лечебная манипуляция, процедура, как и все другие. Самостоятельно проводить его не следует. Во-первых, самому себе невозможно полноценно сделать массаж. Во-вторых, надо знать, КАК его делать. В-третьих, массаж простаты должен делать только врач уролог. С уважением.